
Protokoll der Jahresmitgliederversammlun g

Heute, am Montag, den 19. Oktober 2020 um 19.30 Uhr nehmen an der jährlichen
Jahresmitgliederversammlung auf Einladung der Vereinsvorsitzenden Dr. Susanne
Gläß vier Damen und Herren, die in der dem Protokoll beigefügten Liste erfasst sind,
teil. Die Jahresmitgliederversammlung findet in Form einer Videokonferenz via
ZOOM, Meeting-lD 940 5991 4305, statt.

Die Vorsitzende eröffnet um 19.42 Uhr die Versammlung.

Es wird festgestellt, dass sich vier stimmberechtigte Teilnehmer*innen eingeloggt
haben und an der Jahresmitgliederversammlung teilnehmen und dass die Einladung
satzungsgemäß unter Berücksichtigung des Gesetzes zur Abmilderung der Folgen
der COVID-19-Pandemie im Zivil-,lnsolvenz- und Strafuerfahrensrecht vom 27. März
2020 erfolgt ist. Als Protokollführer*in wird Anke Winsmann mit drei Ja- Stimmen und
einer Enthaltung gewählt.

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

Die Vorsitzende erstattet ihren Jahresbericht. Der Bericht liegt in schriftlicher Form
dem Protokoll bei. Es folgt der Jahresbericht der Kassenwartin Eva Striebeck. Auch
dieser liegt dem Protokoll bei. Anschließend erstattet der Rechnungsprüfer Prof. Dr.
Wolfgang Lukas seinen Bericht. Der Vorstand wird einstimmig entlastet. Die
Kassenwartin wird ebenfalls einstimmig entlastet.

Sodann wird die Neuwahl der Vorstandsmitglieder und des Rechnungsprüfers
durchgeführt. Dr. Susanne Gläß kandidiert erneut für das Amt der Vorsitzenden. Sie
wird einstimmig gewählt. Sie nimmt die Wahl an. Andreas Hein kandidiert erneut für
das Amt des Schriftführers und 2. Vorsitzenden. Er wird in Abstimmung einstimmig
gewählt. Bereits im Vorfeld hatte er seine Bereitschaftzur erneuten Übernahme des
Amtes erklärt. Eva Striebeck kandidiert erneut für das Amt der Kassenwartin. Sie
wird einstimmig gewählt und nimmt die Wahl an. Prof. Dr. Wolfgang Lukas kandidiert
erneut für das Amt des Rechnungsprüfers. Er wird einstimmig gewählt und nimmt die
Wahl an.

Sodann wird darüber diskutiert, dass der Förderverein den Chor und das Orchester
weiterhin im Rahmen der hybriden Semester in digitalen Formaten unterstützen will
Darüber hinaus will der Verein ggf. Lehrproben im Rahmen der Nachbesetzung
der/des Universitätsmusikdirektor"in unterstützen. Der Förderverein erklärt seine
Bereitschaft, Chor- und Orchesterfahrten, sofern sie wieder möglich sind, zu
unterstützen.
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Das Versammlungsprotokoll wird verlesen und einstimmig genehmigt.
Um 20:54 Uhr wird die Versammlung geschlossen.

Dr. Susanne Gläß, 1. Vorsitzende Anke Winsmann, Protokollfü hrer*in
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